
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Извештај о реализацији екскурзије за трећи разред 
 

 

        Екскурзија за трећи разред је реализована на релацији Вишеград - Андрићград – 

Требиње, 20. 21. и 22. септембар 2024. године. Укупно је било 152 ученика 123 

девојке и 29 дечака), 6 одељенских старешина, вођа пута и  лекар. Полазак је био у 6 

часова са паркинга затворених базена изнад Медицинске школе. 

 

1. ДАН - Путовање ка Требињу. Панорамско разгледање Вишеграда, обилазак 

моста на Дрини, куле хероја Марка Краљевића, по српском предању или Алије 

Ђерзелеза, по бошњачком предању, посета Андрић града са водичем. Наставак пута 

пема Тјентишту, посета и разгледање комплекса битке на Сутјесци. Наставак 

путовања ка Требињу, где смо стигли у 18.30часова. После вечере, изашли смо у 

шетњу по граду, а ко је желео могао је на тргу да слуша концерт. 

2. ДАН - Након доручка, одлазак до манастира Тврдош. Наставак пута до 

Мркоњића и обилазак родне куће св. Василија Острошког. Повратак у Требиње. 

Разгледање старог града, Кастел на Требишњици, посета музеју Херцеговине, Осман 

– пашина џамија Анђелкина капија. Слободно време у башти Платани, Дучићевом 

парку и требињској пијаци. Обилазак споменика Јовану Дучићу, Петру Петровићу 

Његошу, ослободиоцима Требиња. Повратак у хотел. Организовали смо у кафићу 

дружење за све ученике, у периоду од 21 до 23.30 часова. 

3. ДАН - Након доручка отишли смо на брдо Црквина изнад Требиња,  обилазак 

херцеговачке  Грачанице и маузолеја Јована Дучића. После тога смо кренули пут 

Златибора, где смо стигли у 18.45часова. Слободно време у центру Златибора. 

Полазак групе за Крагујевац, где смо стигли у 23часова. 

 

      Екскурзија је реализована у складу са планом и програмом. Ученици су се 

понашали у складу са правилима понашања на ђачкој екскурзији.  
 

 

Вођа пута 

Владимир Јакшић 

ПИБ: 101042289       ул. Радојa Домановић 2      34000 Крагујевац 
МБ: 07150318 
JBJKS: 01860    
ДИРЕКТОР 034/370-201  
СЕКРЕТАР 034/370-205 
е-mail:  officemedskg@gmail.com 
 
 
   

Медицинска школа са домом ученика 
„Сестре Нинковић“    Крагујевац 
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